



Глава ведомства затребовал доклад о возможном нарушении жилищных прав сироты в Волгоградской области



В СМИ размещена информация о том, что под Волгоградом сирота получила квартиру ненадлежащего качества. Крыша в доме протекает, балкон и стены квартиры рассыпаются. Независимая экспертиза признала дом аварийным. Следственными органами СК России по Волгоградской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Глава Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. представить доклад о ходе и результатах проведения процессуальной проверки. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739966>